
РЕЦЕНЗІЯ 

на ОПП «Психологія» 

підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня

гаїузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні

відносини»

спеціаіьності С4 «Психологія»

Представники малого та середнього бізнесу потерпають від викликів і 
загроз, зумовлених воєнною агресією проти України, тому фахівці, які мають 
психологічну освіту, сформовані відповідні професійні компетентності, 
сприяють збереженню як особистого ментального здоров’я, так і оптимального 
функціонування співробітників колективу, команди, організації.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує передовий 
міжнародний і вітчизняний досвід підготовки психологів для сфери бізнесу, шо 
відображено через такі освітні компоненти, як: «Поведінкова економіка», 
«Економіка і бізнес», «Психологія сучасних бізнес-організацій», що у повній 
мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми. Завдяки формуванню 
загальних, спеціальних та фахових компетентностей, майбутні психологи 
набувають необхідних практичних компетентностей, які сприяють їхньому 
особистісному та професійному зростанню, конкурентоспроможності на 
сучасному ринку праці.

Варто зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма пройшла 
акредитацію терміном до 1 липня 2030 року. Разом із тим, вона вимагає 
перегляду і коригування в частині зміни назви ОП, галузі знань і спеціальності 
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
переліку галузей знань, спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти та фахової передвищої освіти» від 29.04.2025 №266 (в 
редакції постанови КМУ від 30.08.2024 №1021 (зі змінами).

На нашу думку, освітньою-професійна програма «Психологія» 
спеціальності С4 «Психологія» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, 
інформація та міжнародні відносини» відповідає вимогам до документів такого 
рівня і цілком може бути реалізована в Державному податковому університеті.
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